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Čl. I 

Všeobecné údaje 

(1) Názov právnickej osoby a jej sídlo: 
MK Investments, s.r.o. 
Kukučínova 4440/25 
926 01 Sereď 

 
(2) Údaje o konsolidovanom celku: 

Spoločnosť MK Investments, s.r.o. nie je v konsolidovanom celku. 
 

(3) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov: 0 
 

Čl. II 
Informácie o prijatých postupoch 

(1) Účtovná závierka je zostavená za splnenia predpokladu, že bude nepretržite pokračovať vo 
svojej činnosti. 

(2) Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov, a to 
a) dlhodobého nehmotného majetku, dlhodobého hmotného majetku a 

dlhodobéhofinančného majetku, 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu 
obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. 
Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú 
činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť. 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc 
z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho 
opotrebenia. Odpisovať sa začína 1. dňom mesiaca uvedenia dlhodobého majetku do 
používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. 
vlastné náklady) je 2 400€ a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do 
používania. Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc 
z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho 
opotrebenia. Odpisovať sa začína 1. dňom mesiaca uvedenia dlhodobého majetku do 
používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. 
vlastné náklady) je 1 700€ a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do 
používania. Ocenenie dlhodobého finančného majetku (cenných papierov 
a podielov) sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov súvisiacich 
s obstaraním. 

b) zásob obstaraných kúpou, zásob vytvorených vlastnou činnosťou, 
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacia cena (nakupované zásoby) 
alebo vlastné náklady (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistá realizačná hodnota. 
Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien. 
Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky. 

c) pohľadávok, 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky 
a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou 
vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné 
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a nevymožiteľné pohľadávky. 
d) krátkodobého finančného majetku, 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa 
vyjadrujem opravnou položkou. Cenné papiere, dlhové cenné papiere na obchodovanie sa 
oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. 

 
e) záväzkov vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov, 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška 
v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom 
ocenení. 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie 
známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

f) derivátových operácií. 
Deriváty sa oceňujú reálnou hodnotou. Zmena reálnej hodnoty zabezpečovacích derivátov sa 
účtuje bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania. Zmena reálnej 
hodnoty derivátov určených na obchodovanie na burze alebo verejnom trhu sa účtuje 
s vplyvom na výsledok hospodárenia. 

 
(3) Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého hmotného majetku a 

dlhodobého nehmotného majetku, pričom sa uvádza doba odpisovania, použité sadzby 
odpisov a odpisové metódy pri určení odpisov. 
Účtovná jednotka zostavuje odpisový plán ako podklad na vyčíslenie oprávok 
odpisovaného majetku v priebehu jeho používania. Na základe odpisového plánu sa 
odpisuje dlhodobý hmotný a dlhodobo nehmotný majetok nepriamo prostredníctvom 
účtovných odpisov. Ak sa zmenia podmienky používania majetku, prehodnotí sa odpisový 
plán a upraví sa zostatková doba odpisovania alebo sadzby odpisovania. Odpisový plán sa 
zostavuje na každý prírastok majetku samostatne a pre každé účtovné obdobie sa 
aktualizuje. Účtovné odpisy sa počítajú z ceny, ktorou je dlhodobo nehmotný majetok 
alebo dlhodobo hmotný majetok ocenený v účtovníctve. Údaje o zvolenom spôsobe 
odpisovania, ročná sadzba odpisov a čiastka odpisov za zdaňovacie obdobie musia byť 
uvedené na jednotlivých kartách dlhodobého majetku. Sadzby účtovných odpisov určuje 
účtovná jednotka podľa času, počas ktorého je majetok použiteľný pre súčasnú činnosť 
alebo inak využiteľný pre činnosť účtovnej jednotky a uskutočnených výkonov. Účtovná 
jednotka uplatňuje rovnomerné odpisovanie, pri ktorej sa ročný odpis určí ako podiel 
vstupnej ceny hmotného majetku a doby odpisovania. 

 
(4) Zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód s uvedením dôvodu týchto zmien 

a vyčíslením ich vplyvu na finančnú hodnotu majetku, záväzkov, základného imania 
a výsledku hospodárenia účtovnej jednotky. 

Účtovná jednotka musí používať v jednom účtovnom období rovnaké účtovné metódy 
a účtovné zásady. Ak účtovná jednotka zmení doterajšie účtovné zásady a účtovné metódy 
v priebehu účtovného obdobia, nové účtovné zásady a účtovné metódy musí používať od 
prvého dňa tohto účtovného obdobia. 
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(5) Informácie o dotáciách a ich oceňovanie v účtovníctve. 
Dotácie na hospodársku činnosť sa vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát 
sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením 
nákladov na príslušný účel. Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého 
nehmotného majetku sa  
najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a 
vecnej  súvislosti so zaúčtovaním odpisov z tohto dlhodobého majetku. 
 

(6) Informácie o účtovaní významných opráv chýb minulých účtovných období v bežnom 
účtovnom období s uvedením vplyvu na nerozdelený zisk minulých rokov alebo neuhradenú 
stratu minulých rokov; súčasne sa môže uviesť aj účtovanie nevýznamných chýb minulých 
účtovných období v bežnom účtovnom období s uvedením vplyvu na výsledok hospodárenia 
bežného účtovného obdobia. 
Účtovná jednotka do schválenia účtovnej závierky môže opätovne otvoriť uzavreté 
účtovné knihy, ak sa má zabezpečiť pravdivý a verný obraz účtovníctva. Ak účtovná 
závierka už bola schválená príslušným orgánom účtovnej jednotky, nie je možné uzavreté 
účtovné knihy opätovne otvoriť a všetky účtovné prípady charakteru opráv budú účtovným 
prípadom nového účtovného obdobia. 

 
Čl. III 

Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát 
 

(1) Informácie o záväzkoch, a to 
Spoločnosť eviduje záväzky. K záväzkom spoločnosť uvádza nasledujúce informácie: 
Krátkodobé záväzky z obchodného styku neeviduje, daňové záväzky a dotácie 1 626 €, Ostatné 
krátkodobé záväzky v celkovej hodnote 9 217 €. 
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